



Руководитель следственного управления СКР по Ставропольскому краю поставил на контроль ряд дел и проверок по результатам приема граждан



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю генерал-майор юстиции Игорь Николаевич Иванов провел личный прием граждан в аппарате ведомства.

Всего на прием обратились 9 человек из разных территорий Ставропольского края.

Руководитель ведомства внимательно выслушал всех заявителей, ознакомился с имеющимися у них материалами и документами. Поступившие И.Н. Иванову обращения, в основном, касались действий следователей и принимаемых ими решений по расследуемым уголовным делам и материалам проверок.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Так, на прием к Игорю Николаевичу обратился Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Ставропольском крае Кирилл Кузьмин по вопросу нарушений прав одного из сельхозпроизводителей села Сергиевского Грачевского района. Выслушав доводы К. Кузьмина, руководитель следственного управления поручил изучить в аппарате уголовное дело Шпаковского МСО по факту фальсификации протокола общего собрания владельцев земельных паев ООО «Моя мечта», имеющее отношение к обозначенной ситуации. В соответствии с указанием Иванова И.Н. в кратчайшие сроки будут проверены законность и обоснованность принятых по делу решений. В случае выявления нарушений следователи и их непосредственные руководители понесут ответственность, а права участников уголовного судопроизводства будут восстановлены.

К руководителю следственного управления обратился депутат Думы Ставропольского края Илья Дроздов в связи с незаконным, по его мнению, привлечением к уголовной ответственности гражданина, обвиняемого в мошенничестве. Доводы депутата, по указанию И.Н. Иванова, будут также тщательно проверены в аппарате следственного управления, ситуация взята им на личный контроль.

Стоит отметить, что работу с гражданами и их обращениями руководитель следственного управления СУ СК России по Ставропольскому краю Игорь Иванов считает первоочередной и приоритетной. Непрерывное общение с людьми позволяет максимально эффективно решать задачи по защите их прав и обеспечению беспрепятственного доступа к правосудию.

Напоминаем, в аппарате следственного управления И.Н. Иванов принимает граждан каждый четверг (телефон для предварительной записи 23-67-33).

Предусмотрены выездные приемы граждан руководством ведомства в территориальных следственных отделах, графики которых ежемесячно размещаются на сайте следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю (<http://stavropol.sledcom.ru/folder/874092>), а также официальных аккаунтах социальных сетей ведомства:

-Facebook-<https://www.facebook.com/stavropol.sledcom.ru/>;

-Instagram-
<https://www.instagram.com/stavropol.sledcom.ru/>;

-Twitter-
https://twitter.com/stavropol_sled;

-«ВКонтакте» - <https://vk.com/stavropol.sledcom>).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

15 Марта 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1313787>